

追事 追寻新闻尽头 帮女童寻亲

女童身份锁定,已经三次“丢失”

上次警方7天后才找到她妈妈,如今孩子家人仍没人露面

近日,本报报道了一名女童15日被丢在嘉祥县一游乐场,本报和嘉祥警方联合帮其寻找亲人,不少市民看到报道后纷纷提供线索。25日,济宁市民何女士提供线索称,照片上的女童叫萌萌,随她母亲井某在她那儿租住过,刚离开不久。而兖州警方提供的线索则显示,萌萌在7月份曾被丢在一家超市,警方7天后才找到她的母亲。

延伸调查

女童妈妈井某 已多年未见家人

嘉祥民警根据井某的名字通过户籍信息库查询到了井某的信息和照片,井某家住任城区李营镇黄庄村。26日下午,记者根据井某的户籍地址,找到了她在黄庄村的家人。

井某的弟弟说,井某自2008年结婚后就离开了家,搬了出去,之后发生的那些事,从没和家人交流过。井某的弟弟说,井某结婚后不久就离婚了,萌萌这个孩子不是她与前夫生的,而是与现在的男友在一起生的。

井某的弟弟说,他已经多年未见过井某了,而井某至少两年多没和家人联系过了,也不知道她在哪里。这几年经常有人上门要债,说她在外面欠房租,还借别人钱。

井某的弟弟说,有一次,一个要房租的人说,他们一家三口租住人家的房子不给钱,家人这才知道她有孩子。“我没见过孩子,是男是女以前我都不知道。”井某的弟弟说,井某三番两次把孩子放到外面,说明她不要这个孩子了。

当记者问他们家人有没有想着先把孩子接回家抚养时,井某的弟弟说,他还没有结婚,他们家人与孩子没见过面也没感情,不会养这个孩子。

本报记者 岳茵茵



和7月份丢失时相比(左图,视频截图),现在的萌萌(右图)已经长大了不少。

本报记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧

原来租房邻居认出萌萌

“孩子很像我的房客,她叫萌萌,跟着妈妈井某在我这儿住了好几个月。”25日上午9时许,在济宁市区仙营绿地开家庭旅馆的何女士给嘉祥巡警大队打来电话,她告诉民警,萌萌母女俩11月14日刚刚离开,还欠她300元房租。

25日,嘉祥民警王凯赶到济宁,找到了提供线索的何女士。王凯拿出照片让何女士辨认。“我看着是萌萌。”为了确认,她又叫来几位邻居一起辨认。“没错,就是萌萌。”几位邻居一眼认出了孩子,“娘俩在这附近住了半年多,都认识。孩子不认生,谁叫跟谁走。”

王凯又拿出几张大照片,走访多个邻居辨认,大家都表示,照片上的女童就是萌萌。

何女士介绍,“萌萌妈”没有工作,也不做饭,平时娘俩买着吃,经常吃了上顿没下顿,不少房客可怜娘俩,就送吃送喝还送衣服。“看着怪可怜的,我从来没催过房租,走的时候还欠我300元钱。”临走时,井某还借走了邻居小车的电动车,“她说借电动车带孩子出去玩一会儿,再也没回来。”

何女士从房间里拿出一张一寸照片,说这是她收拾萌萌母女俩住过的房间时找到的,照片上的女子就是井某。

孩子丢过两次,母亲并不着急

何女士和邻居还提供了一个线索,萌萌7月份就丢过,是兖州警方给送回来的。

根据这一线索,记者随民警范洪亮和许鹏赶到兖州市公安局。兖州东御桥派出所民警文再同介绍,7月11日,兖州华联超市发现一名走失女童,接到派出所7天都没人来认领。

7天后,一名女子才来到派出所,进门就叫孩子“萌萌”,说她是孩子的妈妈。为了让民警相信,在派出所就给孩子喂奶,孩子叫了一声妈妈。询问她为什么不找孩子,她说找了没找到,害怕家里人知道就没报警。民警问孩子丢了就不担心吗,

她回答说孩子丢过一次,那一次是一个小朋友的妈妈给送回来的,这次也应该有人能给送回来。

民警调出当时的录像和现在的照片相比,虽然过了几个月,但能看出,孩子是同一个人。兖州民警介绍,他们调查得知,女子叫井某,没有工作,住在济宁仙营绿地一个小旅馆,萌萌是她与男友王某的女儿,两人没登记。民警把孩子送到家后就离开了。

“没有错,就是她娘俩。”在井某的租住处,嘉祥民警又拿出7月份的视频截图给何女士和她邻居辨认,大家都很肯定。

五大优势让五菱荣光S做得更好!

近日,随着上汽通用五菱推出的五菱荣光S的震撼上市,作为五菱荣光的全新车型系列,五菱荣光S在外观、内饰、操控性、承载性、静音性、安全性等方面都做了突破性的改进,载货空间更有惊喜,多达4500L。正是凭借“霸气的外观、舒适的驾乘、便捷的载货、出色的节能以及可靠的安全性”,这款被市场誉为“更好的大货车”一举成为货车市场的新宠,赢得了广大消费者的一致追捧。



外观更时尚

外观上,五菱荣光S车身采用了全新的流线性设计,在降低风阻的同时,时尚感大幅提升。前脸启用了双U型镀铬的徽标设计;尾部造型方正,采用了加粗的后保险杠,更显大气沉稳、精力十足。内饰上,五菱荣光S采用了轿车化的上深下浅三色搭配,方向盘、中控台、空调开关等进行更加时尚精致的升级,整车品质感与人机性能有了全面提升。

驾乘更舒适

五菱荣光S将舒适性提升放在了首位。全新的内饰设计,突出简洁实用的同时,更具现代感。仪表盘、空调、座椅等方面突破性改进,也使整车品质感与

人机协调性能得到全面提升。此外,五菱荣光S还在车内噪音控制方面进行了全面优化处理,车顶和侧围的吸音材料厚度增加到20mm,车底地毯吸音材料整体提升30%,同时采用了耳级车型首次使用的腔体隔断墙,整车密封性提高了20%左右。五菱荣光S的驾乘舒适性完全达到越级水平。

装卸更方便

凭借2700MM(超越很多主流轿车)的超长轴距,五菱荣光S整车载货容积可以达到4500L。为方便用户装卸货物,在保持离地间隙不变,车内载货高度不变的前提下,荣光S一步到位的将尾门地板高度降低40mm。此外,在前部驾驶室侧窗,还配备了多达12处储物空间,实用更便捷。

省油更出色

动力方面,五菱荣光S两种排量车型将分别搭载1.6L DVVT发动机和新款升级的1.2L发动机,在保障卓越动力表现的同时,可实现百公里最低油耗 2L以上。此外,全新优化的流线型车身设计,使得风阻降低了10%,让荣光S时尚大增的同时更低噪、更省油。

安全更可靠

五菱荣光S在安全性能方面也得到全面提升,更获得了4项车身专利技术:源自通用汽车的TUD设计理念,保证整车刚度匹配更合理,车身刚度提升30%;优化A柱防撞角位,视距比同级车型扩大25%,同时升级防撞梁性能,保证恶劣天气下的行车安全;全新10寸刹车助力

泵,有效提升制动效果,缩短制动距离;整体式一次成型的车门,增强内室高强度侧围防撞钢梁,提高侧面碰撞安全性。更值得一提的是,在美国通用公司精心精校的基础上优化的底盘,更能够抵御颠簸者避开危险,有效减少事故的发生。

作为“大货车”时代的开创者和领导者,五菱荣光上市五年来,凭借超大的载货空间,强劲高效的动力,可靠的产品品质以及超高的性价比,平均月销9万辆,单月最高销量近6万辆,成为国内最畅销的车型之一,已赢得160多万国内消费者的青睐。同时荣获雷曼标志的五菱荣光是畅销海外,在亚洲、南美、中东和非洲地区同样受到良好的市场反响。去年7月,五菱荣光在通用埃及工厂下线,开创了上汽通用五菱海外事业新格局。

今天,五菱荣光S的风靡同世,既反映了“大货车”时代市

场需求的增长,更折射出消费者对于产品价值更高的追求。上汽通用五菱汽车负责人表示,5年的市场印证,“大货车”必须变得更好。更好的大货车在于,外观、内饰、舒适性、安全性、静音等方面均有提升,这正是五菱荣光S所要解决的问题。我们必须看到五菱荣光家族主要的消费群体在原来的微型车用户,这部分的用户有更高的要求,因此位要求我们有更好的产品满足他们,因此五菱荣光S只有做得更好,才能赢得客户的青睐与市场的认可。

分析人士指出,正是凭借对消费者需求的深刻洞察和卓越的产品品质,五菱荣光才会持续热销。而更好的大货车五菱荣光S上市后,将再次为“大货车”时代树立起新标杆。随着“荣光S+”的高性价比,双车合璧,五菱在大货车市场的领导地位将更加巩固。

